



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Суббота, 15 июня, 2019 год

№ 106

(29987)



ГЛАВНОЕ

Первые по биометрии

Алтайский край вышел на первое место в Сибирском федеральном округе по числу банковских офисов, в которых граждане могут сдать свои биометрические данные.

Сейчас банковские работники в 110 офисах края могут фотографировать и записать голос клиента, чтобы занести их в единую электронную систему биометрических персональных данных. С ее помощью можно дистанционно получать банковские услуги. Для этого физлицам необходимо один раз сдать свои биометрические данные в уполномоченный банк для проверки, подтверждения и регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации. Впоследствии такие граждане смогут дистанционно открывать счета и вклады, получать кредиты, пройдя авторизацию и подтвердив свои биометрические данные с помощью смартфона или компьютера.

Евгений ШУМИЛОВ

2300 льготников отдохнут в санаториях

На путевки в санатории и курорты Алтаю выделено 62,5 миллиона рублей из федерального бюджета.

Льготники с заболеваниями кровообращения и костно-мышечной системы смогут отдохнуть в санаториях «Ренада», «Станкостроитель», «Сосновый бор», «Лазурный» и «Обские плесы». Также в ближайшее время определят поставщиков услуг по санаторно-курортному лечению инвалидов со другими заболеваниями, в том числе с ДЦП, сообщает региональное отделение Фонда социального страхования РФ.

Отправиться в санаторий при участии ФСС РФ смогут не только льготники и сотрудники алтайских предприятий, деятельность которых связана с вредными и опасными условиями труда, но и работники предпринимательского возраста.

Для получения путевки гражданину необходимо подтвердить наличие медицинских показаний к санаторно-курортному лечению медицинской справкой. Проверить текущее положение в реестре очередников можно на сайте Алтайского отделения ФСС в разделе «Очередь льготников».

Кулундинский рубеж

На Алтае установили памятник пограничникам всех поколений.

Памятник изготовили на Колыванском камнерезном заводе на средства ветеранов погранвойск и установили в Кулунде. Надпись на нем гласит: «Граница – не только линия на карте. Это тревога, поиск и бой».

В Кулундинском районе много тех, кто в разные годы охранял границы России. Сегодня в Алтайском крае днем и ночью несут службу сотрудники Погранничного управления. Вклад их в обеспечение безопасности нашего государства трудно переоценить, отметили организаторы появления памятника.

Настоятель местной церкви отец Владимир, когда-то проходивший срочную службу в пограничных войсках, провел чин освящения памятного знака.

Олег АНТОНОВ

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Автограф от кумира

11 июня в Барнаул прилетела всемирно известная российская фигуристка Ирина Роднина.

Трехкратная олимпийская чемпионка, десятикратная чемпионка мира и одиннадцатикратная чемпионка Европы с губернатором края Виктором Томенко подписали соглашение о сотрудничестве между правительством региона и Всероссийской федерацией школьного спорта, которую возглавляет прославленная спортсменка.

Для детей и взрослых

В рамках соглашения предполагается создавать условия для систематических занятий школьников физкультурой и спортом, укреплять материально-техническую базу спортивного назначения, совершенствовать преподавание физкультуры в школах. По словам губернатора, в текущем году около 45 млн рублей будет направлено на обновление школьных спортивных залов в 12 сельских школах региона.

Школа довольно часто, особенно в небольших населенных пунктах, является центром притяжения общественной жизни. Поэтому школьные спортзалы используют для проведения взрослых соревнований и других массовых культурных и общественно значимых событий, – сказал Виктор Томенко. – Мы очень рассчитываем, что взаимодействие со Всероссийской федерацией школьного спорта поможет привлечь дополнительное финансирование в Алтайский край.

Ирина Роднина в свою очередь отметила, что подписание соглашения несет за собой повышенную ответственность в реализации проекта «Детский спорт».

В программу, которую мы ведем, входят такие проекты, как «Дворовый тренер», спорт на территории школы, реконструкция спортивных залов в сельских школах. А с этого года у нас возобновилась программа строительства быстровозводимых спортивных объектов. А еще совсем недавно мы запустили программу «Дворовый футбол» – это футбол в формате 6х6. Мы не ставим задачи отобрать сильнейших. Наша цель – чтобы каждый ребенок мог заниматься тем, что ему нравится, и в тех условиях, в которых он находится.

(Окончание на 3 стр.)



Фото Е. НАЛИМОВА.

Ирина Роднина.



Виктор Томенко вручает школьникам паспорта.



Во время торжественного мероприятия.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАСТЕРСТВО

«Баскетбол» на экскаваторе

Где можно было увидеть «баскетбол» с экскаватором или «футбол» с фронтальным погрузчиком? 7 июня на окраине райцентра Шипуново состоялся 16-й конкурс «Лучший по профессии» среди дорожников края.

По традиции к ним присоединились коллеги из Новосибирской и Томской областей. Всего в мероприятии участвовало около 200 мастеров дорожного дела.

Цель проведения подобных конкурсов – передача профессионального опыта и знаний, моральное и материальное стимулирование и, как результат, закрепление кадров на производстве.

На торжественном параде перед началом соревнований участников среди прочих почетных гостей приветствовал экс-губернатор края и бывший посол РФ в Республике Беларусь Александр Суриков.

В данном случае он выступал как заслуженный строитель РСФСР и начальник «Алтайавтодора» с 1976 по 1985 год. Александр Суриков вернулся после длительной отлучки из России и с удивлением обнаружил, что «Алтайавтодор» сегодня



Фото А. КАСПРИШИНА.

Состязания бульдозеристов.

крупнейшая организация в Алтайском крае. Александр Суриков вспомнил и о своем первом «произведении

дорожных работ» – мосте через реку Горевку, который строил, когда работал мастером в 1966 году. Он поблагодарил собрав-

шихся дорожников за их труд и пожелал побед в конкурсе.

(Окончание на 2 стр.)

37 УЧАСТНИКОВ АТР ПОЛУЧИЛИ РАЗНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ПОощРЕНИЯ

В Белокурихе назвали победителей молодежного управленческого форума «Алтай. Территория развития». Самый главный приз – два миллиона рублей получили барнаульцы – муж и жена Александр Капитанов и Алиса Гладышук. Они представили проект на площадке «Бизнес-старт» – «Универсальная гильза для функциональных протезов верхних конечностей». Теперь они смогут помочь сотням детей и взрослых.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Во имя Отца и Сына...



В это воскресенье празднуют Троицу – один из 12 главных православных праздников.

Официальное церковное название праздника – День Святой Троицы, Пятидесятница. В православной церкви праздник отмечается на протяжении трех дней. Накануне Троицы поминают усопших.

По народным традициям в канун торжества хозяйки проводят генеральную уборку в домах и дворах. Они готовят праздничные угощения, пекут хлеб или каравай, который символизирует плодородие и благополучие. Украшают дома, иконы ветвями деревьев и травами. В День Святой Троицы после службы принято посещать или приглашать в гости близких и друзей.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северо-восточный, 5-10 м/с, местами порывы до 12-17 м/с. Шторм. Сильный дождь, гроза, град. +17° +22° | +22° +24°

16 июня

ночь Ветер юго-западный, ночью 5-10 м/с, местами порывы до 15 м/с. Шторм. Местами очень сильный дождь, гроза, град. +13° +8°

17 июня

ночь Ветер юго-западный, 7-12 м/с, местами порывы до 17-22 м/с. Шторм. Местами очень сильный дождь, гроза, град. +19° +24°

КОНКУРС «УДАЧНАЯ ПОДПИСКА - 2019»
 Подпишитесь на «Алтайскую правду» на II полугодие 2019 года с 1 мая по 30 июня

50300 (без официальных документов) – 528 руб.

50303 (с официальными документами) – 990 руб.

73652 (льготная подписка для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп) – 330 руб.

До 30.06.2019 отправьте или принесите копию квитанции и ваш контактный телефон в редакцию по адресу: г. Барнаул, ул. Короленко, 105 или отправьте фото квитанции на e-mail: podpiska@ap22.ru

ПОЛЕЗНУЮ БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ
 получит каждый пятидесятый и сотый участник конкурса.

